
59%59%

41%41%

  病院  病院

  クリニック  クリニック

ご勤務先の属性を選択してください 

[ Question 1 ]   



WEBからの演題速報や日本での講演会でたくさん情報が入手できる昨今、 
それでもわざわざASCOやサンアントニオ乳癌会議のような国際会議に 
出席する意義はあるでしょうか？ 

82%82%

15%15%

3%3%

  大いにある  大いにある

  少ない  少ない

  その他  その他

[ Question 2 ]   



「東京都の連携パス」を用いた、医療連携の 

  実践状況についてお答えください 

[ Question 3 ]   

31%31%

44%44%

25%25%

  活用し、実践している  活用し、実践している

  活用した連携が出来ていない  活用した連携が出来ていない

  活用した事がある（お試し程度）  活用した事がある（お試し程度）



54%54%

46%46%

  今まで以上に活用したい  今まで以上に活用したい

  活用する意義が感じられない  活用する意義が感じられない

黒井先生のご講演、また診療報酬改定内容を聞いて、 

今後の活用についてお答えください 

[ Question 4 ]   



ディベート用 患者さま背景 

 

 35歳女性 

 左乳癌に対しBp+SNB、IDC、 t=2.3cm, n0, G3, 

 ER(+) PgR(+) HER2(-)、Ki67 24%  

 挙児希望なし 

 

 術後化学療法にひき続き術後放射線療法、ホルモン療法の予定。 

 ホルモン療法として、tamoxifen  

 

☆ 5年間にLH-RHaを上乗せすることに関してpros & cons 



59%59%

41%41%

  ほぼルーチンで投与している  ほぼルーチンで投与している

  ほとんど投与していない  ほとんど投与していない

化学療法を実施した、閉経前乳癌患者さんへの 
LH-RHa投与についてお答えください 

[ Question 5 ]   

69%69%

31%31%

  ほぼルーチンで投与している  ほぼルーチンで投与している

  ほとんど投与していない  ほとんど投与していない

病院                   クリニック 



42%42%

58%58%

  ほぼルーチンで投与している  ほぼルーチンで投与している

  ほとんど投与していない  ほとんど投与していない

（賛成派・反対派プレゼン後）今の内容をお聞きになって改めてお答え下さい。 
化学療法を実施した、閉経前乳癌患者さんへの 
LH-RHa投与についてお答えください 

[ Question 6 ]   

64%64%

36%36%

  ほぼルーチンで投与している  ほぼルーチンで投与している

  ほとんど投与していない  ほとんど投与していない

病院                   クリニック 



40%40%

60%60%

  ほぼルーチンで投与している  ほぼルーチンで投与している

  ほとんど投与していない  ほとんど投与していない

[ Question 8 ]   

54%54%

46%46%

  ほぼルーチンで投与している  ほぼルーチンで投与している

  ほとんど投与していない  ほとんど投与していない

病院                   クリニック 

（ディベート終了後）最後に改めてお聞きします。 
今後、化学療法を実施した、閉経前乳癌患者さんへの 
LH-RHa投与についてお答えください 



64%64%

36%36%

  クリニックチーム勝利  クリニックチーム勝利

  病院チーム勝利  病院チーム勝利

今のディベートに関して、勝敗をつけて下さい 

[ Question 7 ]   



黒井先生のClosing Remarksについてお答えください 

[ Question 9 ]   

70%70%

30%30%

  今後も是非続けていただきたい  今後も是非続けていただきたい

  毎回申し訳ないと思うが、やっぱりやって頂きたい  毎回申し訳ないと思うが、やっぱりやって頂きたい


